

眼下正在巴黎上演的秋冬高级定制系列,让我们看到更多怀旧复古风,以及各种呈现女性独有性感风情的衣装,在这个男女界限本来就不算严格的时代,如何把握性感的节奏已经成为一门无法被拒绝的学问,在热裤背心横飞的盛夏,我们更要好好学习。



▲蕾丝搭配透视裙,将本季两大性感元素放置一身。

透视

本季的透视风潮不容小觑,尤其是轻纱式透视所带来的性感指数绝对能有超越蕾丝之势。一项非正式的网络调查也暴露了男士们对性感的评判标准:浅色状的轻纱透视比黑色网格型的连衣裙更加性感,说明大家都更为喜欢若隐若现的美态,加之现在身处炎夏,浅色系的纱状透视单品具有更高的人气。而从专业的角度来看,备受明星潮人们好评的,除了有蓬式的裙装,还有娇媚十足的轻纱上装,重点透视部分集中在美腿和玉臂之上。伦敦新晋时尚品牌爱丽丝·坦波丽近年来备受潮流女孩的重视,它们甚至尝试将蕾丝上装与轻纱蓬蓬裙相搭配,实现性感二重奏,但因为色彩与材质选取恰到好处,反而不会让人感觉性感力度太过强悍,而是如夏日的冰淇淋般赏心悦目。



▲蕾丝是夏季不可或缺的主题,但每年都会翻新花样。



△从极简主义者手中讨到的性感细活,一般都跟不规则切割相关。



▲不妨尝试透视装与亮面裙装的搭配。



▲当蕾丝爬满整件衬衫,依然能呈现出一派岁月静好的模样。

蕾丝

每个夏季都不可或缺的性感元素,在本季的面目有颇大的改变。其一是就算大面积出现时,它都不会刻意展露出烟视媚行的诱惑姿态,而是剑走偏锋地呈现各种精致之美。素来走型格路线的巴黎世家,对于蕾丝元素的运用可说是颠覆了以往的惯例,虽然出现的频率很低,但选择了通体铺满衬衫的形式,搭配着俏皮的小短裙,绝对是标准的健康式性感。其二就是色系的转变,不像以往的非白即黑,还增添了更多可能。如在英伦风味十足的巴宝莉身上,蕾丝的色系尝试得到极大扩展,颇具有夏季特点的草绿色和湖水蓝色被大量选用,而局部出现的蕾丝,更让这些丰富无比的色彩顿时有了层次感,不至于使颜色淹没了单品。其三则是局部展现的蕾丝更显诱惑。当它们出现在手袖、裙摆底端、腰间等细节部分时,总能跟其他物料无缝拼接,看起来非常巧妙又具有致命的诱惑力。

(黄嘉丽)

切割

切割的出现大多数跟装饰主义或者极简主义有关,而在夏季衣装上的不规则剪裁,总能赢得小众时尚粉丝的追捧。它们不仅能有效地夺取眼球,还展露出跟蕾丝那种女人味极盛的风格不一致的性感味。可以说,这样的风情更为前卫且充满试验性。当华裔设计师王大仁不仅擅长摆弄铆钉与皮包之间的衔接,还喜欢在连衣裙上大刀阔斧地切割,那种看似不规整但又透露出玩味风格的条纹镂空,总是能一把将受众人群的心抓住。